



官方微博: <http://weibo.com/lswbwb>
官方网站: www.lswb.com.cn

2018.11.10 星期六
农历戊戌年十月初三 今日8版

沈阳 9~-2℃
晴 西南风微风

辽宁报业传媒集团主办 全国发行 1993年1月1日创刊 国内统一刊号 CN21-0027 报刊代号 7-126

07

10月份全国居民消费价格 同比上涨2.5%

辽沈报社.手机 [前往](#)

沈将参与开发中蒙俄文化旅游带

每年引进40场“一带一路”及沿线国家演出

02



大妈航班上突发心脏病
幸好遇到同架航班上的她

女护士 空中救人

乘客贾玉香(左)和老伴李世玉(右)来到迟玉婷就职的医院,送上写有“最美白衣天使”的锦旗。
读者供图

07

辽宁已建会单位
女职工三年一次
“两癌”筛查

02

周末带娃
来太原街拜师
做非遗“守艺”人

02

福建泉港碳九泄漏事件直击:受污染海域仍在清理

11月8日夜间,福建省生态环境厅、泉州市政府就福建东港石油化工实业有限公司码头化学品泄漏情况进行通报。

通报称,11月4日凌晨,福建省东港石油化工实业有限公司执行碳九装船作业时,码头连接海域软管处发生泄漏。泉州市初步认定,该起事件为一起安全生产责任事故引发的环境污染事件,此次事件直接影响海域面积约0.6平方公里,约300亩网箱养殖区受损。

9日上午,记者在泉港区肖厝村码头看到,清理油污的工作仍在进行中,但海面上看不到大面积的油污。在沙格村,靠近岸边和礁石的海面仍有薄薄的一层油。村民和政府工作人员坐着小船在海面来回放置吸油毡。

记者了解到,涉事的企业东港石化为泉港石化工业区内的一家民营仓储企业,拥有3万吨和2000吨两个码头,总库容量8.4万立方米,今年刚刚获批新增碳九业务。

通报表示,此次事件直接影响海域面积约0.6平方公里,养殖受损集中在肖厝网箱养殖区约300亩,涉及养殖户152户。

此外,还有52名群众疑因接触污染物而就医。泉州市政府称,泉港区医院陆续接诊来自该区南埔镇、后龙镇沿海一带的52名疑似接触泄漏碳九的群众。此类患者的主诉为“接触刺激性气体后身体不适”,其主要症状为头晕、恶心、呕吐、咽部不适。其中门诊就诊42名,留院观察10名。目前,9名患者症状较入院前有明显好转;另1名患者在事发水域溺水,出现吸入性肺

炎,已从ICU(重症监护病房)转入普通病房,病情稳定。

泉州市政府表示,截至8日15时,当地共出动船舶400多艘次、人员2500多人次,投放吸油毡732袋、清油剂70桶开展油污吸附,受影响海域漂浮的油污已基本完成清理;继续出动船舶和人员对岸边、渔排等随潮水起落的残留油污进行吸附,此项工作仍在继续。

此外,记者了解到,福建省海洋与渔业监测中心于4日9时在养殖区抽取3个样品进行初检,根据检测规程需连续两周检测无裂解碳九残留物,方可解除管制。为确保食品安全,泉港区已于4日暂缓受影响海域网箱养殖水产品起捕、销售、食用。

据新华社

快递业迎“双11”大考

雨雪天气
“件不落地”

02

“明史鉴今话发展”
——庆祝改革开放四十周年
读书知识竞答

03



辽宁名片

薪火相传